

Philips Жидкость для очистки Jet Clean

Очищает и смазывает

Приятный свежий аромат

HQ200/03

Для максимально чистого бритья

Для превосходного результата

Чистая бритва гарантирует превосходные результаты бритья. Используйте жидкость для очистки Philips Jet Clean HQ200/03 с системой Jet Cleaning для тщательной очистки бритвенных головок Philips.

Очищает и смазывает бритвенные головки

• Тщательная очистка

Поддерживает бритву в идеальном состоянии

• Гарантирует превосходные результаты бритья



HQ200/03

Характеристики

Аксессуары

• Жидкость для очистки Jet Clean

Обслуживание

• срок службы: используется с устройством Jet

Особенности

Жидкость для очистки Jet Clean

Жидкость для очистки Jet Clean для поддержания оптимального состояния бритвы; после очистки бритвенная головка пахнет, выглядит и работает как новая.

Тщательная очистка

После очистки бритвенные головки вашей электробритвы Philips будут выглядеть и работать как новые.



Дата выпуска 2022-06-18

© 2022 Koninklijke Philips N.V. Все права защищены.

Версия: 5.1.1

Характеристики могут меняться без предварительного уведомления Торговые марки являются собственностью Koninklijke Philips N.V. или соответствующих владельцев.